

我推荐的好地方——重庆

西安市灞桥第二十五小学 四年级一班 肖钰焱

你知道我最喜欢什么地方吗？没错，就是重庆。

重庆就像一幅迷人秀丽的风景画。刚走进重庆，人山人海的街道便映入眼帘，各种各样的服装琳琅满目，有漂亮的裙子、可爱的帽子、潮流的裤子……就像彩色的海洋，让人心旷神怡。

重庆也是美食的天堂。麻辣鲜香的火锅、新鲜爽口的蔬菜、鲜香滑嫩的鱼、香甜诱人的点心……最让人回味无穷的就是爆炒田螺了，一口螺肉一口米饭，简直太好吃了，入口即化，别有一番风味。

重庆的游乐项目众多：天空蹦极，命悬一线，摇摇欲坠的独木桥……来这里必须

体验的就是天空蹦极，当我一跃而下，百米冲刺时，我感觉自己变成了一只小鸟，在空中自由自在地飞翔，飞上云端，触摸白云，那是一种前所未有的舒适和自由。当游客跳下去时，耳边总会响起震耳欲聋的尖叫声，响彻云霄。当然也有不一样的游客，只见他们张开双臂，享受着蹦极带来的刺激，

所有人都玩得不亦乐乎！

这就是重庆，一个迷人秀丽的地方，如果你也想去旅游放松，重庆不失为一个好地方，可以随时随地来这里吃火锅、玩蹦极、看风景，快来吧！我在这里等着你们，盼着你们！

指导教师：李培

我和牙仙的一天

西安市灞桥第三十二小学 五年级三班 魏亦涵

吃晚饭的时候我咬到了一个硬硬的小东西，我吓了一跳，连忙把那东西从嘴里拿出来，洗干净了后瞧了瞧，发现竟然是一颗牙齿。我把掉落的牙齿拿给厨房里正在洗碗的妈妈看。妈妈说，牙齿可以用来跟牙仙兑换金币，是很有意义的。听了妈妈说的话，我小心翼翼地将牙齿包了起来。

晚上睡觉前，我细心地把牙齿放到了枕头底下，希望能得到一枚金币。本来我是打算等牙仙来的，可等了很久，房间里依旧没有任何动静。就在我快要睡着的时候，突然，我听到了一阵扑棱翅膀的声音。我迷迷糊糊睁

眼一看，只见窗边出现了一个长着金头发、穿着绿裙子、手挎一个小篮子的小仙女！

“你是牙仙吗？”我激动地问她。小仙女小心翼翼地将牙齿用树叶包了起来放进了篮子，然后转过头来对我微微一笑地说：“没错，我就是牙仙。你还真是特别，按理说你应该睡着的，既然你没睡，那我就带你去牙仙的世界游玩一下吧！对了，我叫叮咚，你叫什么？”

“我叫魏亦涵！”说着，我便和她握了握手。就在这时，神奇的事情发生了：我发现自己竟然变小了，背后还长出了一对翅膀。我开心极了，拉起叮咚的手，向远方飞去……

我们来到了牙仙堡。这里真是美极了，到处盛开着五彩缤纷的鲜花，城堡周围飞舞着许多像叮咚这样的牙仙。叮咚带着我一起来到了地下仓库。这里堆满了小盒子，小盒子里是世上所有人和动物的牙齿，牙仙们都在这里忙碌着。叮咚找出属于我的盒子递到我的手上。盒子里共有3颗牙齿，加上今天掉的，总共有4颗。盒盖上有一张我6岁时的照片，我还记得那是我第一次掉牙。就在这时，一大群牙仙涌进了仓库，他们的篮子都堆得满满的。叮咚连忙拉住我的手说：“快走，再不出去就要被挤扁了！”我依依不舍地放下盒子飞出了仓库。

“对了，天马上就要亮啦，你该走了！给，你的金币！”叮咚说。

我有点不舍地问：“我们什么时候能再见面呢？”

“嗯，等你下次掉牙的时候吧！”叮咚说。

“那，一言为定！”我说。

“好！”我和叮咚拉了钩。

突然，我脚下一空，掉了下去！

我猛地睁开眼睛，天色已经泛白。我看了一眼钟表，凌晨四点，幸亏及时赶回来了，望着手中的金币，我的嘴角不禁露出了笑容……

指导教师：周琪

我的愿望

西安市灞桥第二十五小学 四年级一班 李瑾萱

我的愿望是变成一只活泼可爱的小鸟，在碧空如洗的天空中自由自在地飞翔。

我想变成小鸟去游览世界。看看浓墨重彩的青山绿水，看看郁郁葱葱的花草树木，我还想看看红彤彤的太阳、美丽飘逸的彩云、闪闪发光的月亮。我想用洁白柔软的

云朵做棉花糖，做成一件暖暖的棉衣送给我最爱的人。我还要和太阳公公打招呼，和月亮姐姐问好，和星星妹妹一起玩游戏。

我想变成小鸟，飞到大海里。看看波澜壮阔的大海，和调皮的浪花舞蹈，和善良的蓝鲸哥哥一起寻找它的好朋友，和骄傲的鹈鹕一起

捡贝壳吃，和活泼的鲤鱼一起跳龙门，我还想和小丑鱼一起玩游戏。

我想变成小鸟，飞到运动场上。给每一位奋力拼搏的运动员递水喝，让他们以最饱满的状态在赛场上挥洒青春，获得奖杯。我还会拼尽全力为他们加油，看着他们灿烂的笑

脸，我会倾情歌唱，为他们喝彩，祝贺他们赢得这场精彩的比赛。

每一个愿望都像太阳和月亮一样闪烁发光，让我们展开自由翱翔的翅膀，去追逐自己的梦想。让我们用勇敢和努力去迎接未来，让世界因为我们的努力而变得更加美好。

指导教师：李培

小精灵阿多

西安市灞桥第三十二小学 五年级三班 魏亦涵

阿多是一个小精灵，它长得非常小，只有一枚硬币那么大。他随身带着一根神奇的魔法棒，魔法棒可以帮助阿多解决平时遇到的一些小困难。

阿多很喜欢旅行。他最喜欢的就是乘着蒲公英的种子去旅行。有一天，阿多觉得很无聊，他爬上一棵大树看向远方，他看着那些已经再熟悉不过的小山坡、小溪还有小树林，阿多开始闷闷不乐起来。一直待在这里太无聊了，阿多决定去别的星球看看。

夜晚，阿多躺在小床上，仔细观察着天上的星星。阿多发现有一颗小星星，虽然小，但非常明亮，而且闪烁的速度很快，阿多一下子就这颗小星星吸引了！“嗯，今晚就出发去那里！”阿多说。

阿多准备了一些食物，拿了几根蒲公英种子，还带了几片叶子，他们可以当降落伞用，之后他就带着它的小小魔法棒出发了。

就这样，阿多乘着夜晚柔和的风飞走

了，飞向那颗最亮的、小小的星星。他飞呀飞呀，飞了好久，阿多觉得自己都快睡着了，他努力让自己保持清醒，抓住蒲公英的杆，不让自己掉下去，就这样整整过了一个晚上，阿多都觉得已经快睁不开眼睛的时候，他终于慢慢开始下降了。

下降的时候，阿多下意识地拿出了一片叶子，以便能缓缓下降。但没想到半空中叶子好像被什么东西扎破了，只听砰的一声，阿多一下子就朝地面上摔去。然而摔到地面上的时候，软软的，一点也不痛。好像是摔进了云朵里，还有点弹性，又像是撞到了一个大大的泡泡上。阿多在那些奇怪的、软软的东西上弹来弹去。他努力地睁开眼睛，果然，他发现自己躺在一个大大的泡泡上，而且这里不止这一个泡泡，遍地都是泡泡。

走着走着，阿多还发现，在这些泡泡之间还蔓延着一条小溪，小溪里的水是紫色

的，他觉得这些紫色的液体就好像是半透明的紫色洗衣水一样。阿多闻了闻，却发现有一股甜甜的香味。他冒险用手指沾了点尝了尝，竟然是葡萄汁的味道，阿多高兴坏了，一口就喝下了很多葡萄汁。当然他那么小，一滴对他来说已经足够了。

这时，阿多感觉自己浑身有了力气，他决定随处转转，看看会不会有什么新发现。他发现这里有一种像藤蔓一样的白色的树，树的叶子是天蓝色的，树上结了一些和鸡蛋一样大小的果子。这些果子通体紫色，看上去晶莹剔透，竟然还能看见里面透明的液体呢！已经成熟的果子不再是半透明的了，变成深紫色的了，看不到里面是什么，只能闻到甜甜的香味。阿多打开一个果子尝了尝，里面是软软甜甜的棉花糖。这种树不开花，只结果子，果子从一开始很小很小，最后变得很大很大，而且更特别的是，这些果子是从树叶尖上长出来的，好神奇啊！

阿多享用了美食后，想去认识一些新朋友，但是找了一晚上都没有找到这些水晶泡泡的入口，他已经累坏了。这时候，他发现这里还能看到日出，太阳竟然是绿色的，周围却散发出粉色的光芒。远处的天空有几只奇怪的东西在飞来飞去，像是地球上的鸟类。但这些动物只长了一只眼睛，耳朵又尖又长，牙齿小小的、平平的。它们的翅膀倒是挺大，和蝙蝠的一样，只不过长了一些白色的小绒毛。这些东西发出了“嘟嘟”的叫声，声音很奇怪，但是很可爱。这时，阿多也飞了起来，他感觉这些鸟比自己身体大三倍多。

阿多在空中飞来飞去，转悠了几圈，没有找到朋友，便没了兴趣，他打算去别的星球看一看。他在这里找了几片树叶，摘了几个果子，还盛了满满一杯的葡萄汁，他把几根细长的藤蔓编成一根绳子。然后，阿多带着自己的蒲公英种子又一次出发了……

指导教师：周琪